



## **Předmět dodatku**

PCT má na základě Smlouvy o nájmu prostoru sloužícího podnikání na III. nádvoří PH č.j. SPH 875/2022 ze dne 11.10.2022 v areálu Pražského hradu pronajaté prostory, ve kterých bude od 25.9.2023 provozovat turistické informační centrum.

S ohledem na výše uvedené smluvní strany uzavírají dodatek k této smlouvě, aby PCT vedle Akceptačního místa rovněž mohlo v rámci svého turistického informačního centra v areálu Pražského hradu zajišťovat vydání vstupenky do objektů Akceptačního místa po zakoupení Voucheru PVP třetí osobou.

Akceptační místo pro výše specifikované účely poskytne od účinnosti tohoto dodatku na dobu trvání smlouvy PCT pokladní zařízení (počítač s tiskárnou) s napojením na pokladní systém Akceptačního místa. O předání pokladního zařízení bude mezi smluvními stranami sepsán předávací protokol. PCT dostane do pokladního systému Akceptačního místa přístup přes pokladní profil „86630688 PCT“. Heslo k profilu si zvolí PCT, Akceptační místo nebude mít do tohoto profilu přístup. PCT není oprávněno do pokladního zařízení instalovat jakýkoliv software či jej využívat k jinému než sjednanému účelu, není oprávněno zasahovat, měnit či jiným způsobem upravovat pokladní systém. PCT je povinno zabezpečit pokladní zařízení proti jeho zničení, ztrátě či poškození. PCT odpovídá Akceptačnímu místu za škodu způsobenou na pokladním zařízení, popř. za škodu způsobenou v pokladním systému.

Akceptační místo proškolí určené pracovníky PCT k používání pokladního systému.

Akceptační místo se zavazuje průběžně dodávat PCT archy vstupenek, na které budou PCT z pokladního systému tisknuty vstupenky s hodnotou „0,- Kč“.

PCT poskytne taktéž Akceptačnímu místu přístup do svého systému, ve kterém spravuje informace k validaci Nosiče PVP před vydáním vstupenky s hodnotou „0,- Kč“, tak aby si Akceptační místo mohlo průběžně ověřovat počty validovaných Nosičů PVP s počty vydaných vstupenek s hodnotou „0,- Kč“. PCT seznámí určené pracovníky Akceptačního místa s používáním svého systému.

Ke dni ukončení smlouvy PCT protokolárně vrátí Akceptačnímu místu poskytnuté pokladní zařízení a nevyužité archy vstupenek. PCT není oprávněno si archy vstupenek ponechat.

Smluvní strany sjednávají, že pro případ vyúčtování smluvního vstupného tak, jak je uvedeno v článku 7 smlouvy, je nezbytné, aby evidence v Systému PVP se shodovala s evidencí vydaných vstupenek v pokladním systému Akceptačního místa. V případě nesrovnalostí údajů v jednotlivých evidencích smluvní strany sjednávají, že se fakturace uskuteční dle evidence v pokladním systému Akceptačního místa.

## **Článek II.**

### **Závěrečná ustanovení**

1. Ostatní ujednání smlouvy dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti beze změn.
2. Dodatek je nedílnou součástí Smlouvy o zapojení akceptačního místa do systému Pražské turistické karty Prague Visitor Pass č.j. SPH 898/2022 ze dne 26.5.2022.

3. Dodatek je sepsán ve třech vyhotoveních, z nichž Akceptační místo obdrží dvě a PCT jedno vyhotovení.
4. Dodatek je uzavřen podpisem oprávněných zástupců smluvních stran a účinnosti nabývá dnem jeho uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění.

V Praze dne

V Praze dne

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
předseda představenstva  
Prague City Tourism a.s.

Vladimír Sonntag  
ředitel  
Správa Pražského hradu

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
místopředsedkyně představenstva  
Prague City Tourism a.s.